
O telefonskih priključkih
Na jngozapadnem delu ljubljanske občine

Vič-Rudnik, leče že 2 (dve) leti akcija zbiranja
sredstev za razvoj telefonije in sicer:

KS Brezovica za 100 telefonskih priključ-
kov, KS Notranje Gorice — Plešivica za 234
telefonskih priključkov, KS Podpeč-Preserje
za 343 telefonskih priključkov, KS Rakitna za
120 telefonskih priključkov in KS Vnanje Go-
rice za 238 telefonskih priključkov.

Za akcijo razvoja »telefonskih kapacitet« je
velik odziv, saj je preko Območne SIS za ptt
promet Ljubljana združevalo sredstva preko
1000 občanov.

V sedanji fazi je gradnja naročniškega tele-
fonskega omrežja v teku v KS Vnanje gorice.
Postavljena je že tudi kontejnerska Centrala
v KS Notranje Gorice, ki bo s kapaciteto 992
telefonskih priključkov napajala obe krajevni
skupnosti.

Postavljeni sta tudi novi centrali v Preserjah
s kapaciteto 992 telefonskih priključkov in
Rakitni s kapaciteto 248 telefonskih priključ-
kov. Dejstvo je, da so to prve digitalne tele-
fonske centrale v občini Vič-Rudnik v sistemu
ISKRE — SI 2000 po predhodnici na Škofljici
z 992 priključki, ki je bila uspešno vključena
v javni promet pred 2 leti.

Poleg tega so tekle priprave za montažno
telefonsko centralo Golo z 248 priključki.

Realizacija »KRIMSKE VARIANTE« na-
preduje. Poleg že zgrajenega telefonskega
omrežja na Brezovici, kjer že napeljujejo tele-
fonske priključke (II. faza), postavljenih cen-
tral Notranje Gorice, Preserje in Rakitna, bo
potrebno zgraditi še naročniško telefonsko
omrežje Preserje—Podpeč in na Rakitni.
V zaključni fazi je pridobivanje soglasij in
gradbene dokumentacije. Podpisani so spora-
zumi za dobavo potrebnih kablov za omrežje.
Prenosni sistem za povezavo navedenih cen-
tral za nadrejeno glavno telefonsko centralo
v Ljubljani, je prav tako že naročen in plačan.
Dobavni rok je oktober 1990. Dejansko mon-
tažo bo potrebno po terminskem planu prila-
goditi sukcesivni dobavi opreme, da bodo za-
gotovljena priključitvena dela in preskušanje
centrale s tehničnim prevzemom v I. kvartalu
1991. To pomeni, da do takrat novih telefonov
še ne bo možno priključiti na nove centrale.
Kljub temu končni rok priključevanja telefo-
nov, ki je opredeljen v SAS, ne bo ogrožen,
kajtit.j. vletu 1990indeloma 1991 bozgraje-
no tudi telefonsko omrežje.

PTT PODJETJE UUBUANA
IN OBČINSKI IZVRŠNI SVET


